
 

ESPLOSO RICAMBI
SCALDACQUA ELETTRICI
Modelli
TI 50 QB
TI 80 QB
TI 100 QB
Edizione 1 datata 1 Settembre 2000
Revisione 1 datata 6 Marzo 2001

E
R

20
01

83
00

14
90

10
10

So
st

itu
is

ce
 l'

Ed
iz

io
ne

 1



3

6

4

5

7

8

9

10

2

1

18

19

20

21

22

23

24

11

13 15

17

1412 16

 

MODELLO CODICE VALIDITA' DA
MATRICOLA

RIF.

TI 50 QB 869412 000920 A

TI 80 QB 869413 000920 B

TI 100 QB 869414 000920 C

E
R

20
01

83
00

14
90

10
10

- 2 -



PART. CODICE DESCRIZIONE RIF. NOTE
 1 993227 Termometro
 2 993014 Anodo di magnesio 25,5x230 M5
 3 993190 Resistenza RCF 380 PA M5 G12 1500W 230V
 4 570393 Guarnizione integrale D. 75
 5 570316 Vite M8x20 TS
 6 570407 Flangia D.75
 7 570127 Dado esagonale AM8x14x8
 8 993000 Vite M6x14 testa esagonale 8mm
 9 570063 Squadretta terra OFF
 10 993015 Vite tril. aut. M4x10 TCB ZN
 11 993025 Lampada spia
 12 993195 Manopola regolazione
 13 993196 Molla fermasonda
 14 993193 Prolunga perno termostato
 15 993189 Termostato di funzionamento a bulbo TBR
 16 993208 Calottina
 17 993188 Termostato sicurezza a bulbo SPC-M
 18 993200 Dado m10x1 chiave 13 H2,5
 19 993057 Supporto termostato
 20 993192 Frontalino completo
 21 571730 Valvola sicurezza 1/2" 8,1 Bar con leva
 22 993161 Distanziere a muro
 23 993154 Fissacavo
 24 993199 Cavo alimentazione

101 993194 Guarnizione termostato 11

NOTE DESCRIZIONE
11 Non illustrato

E
R

20
01

83
00

14
90

10
10

- 3 -


